

ГОД ХЛЕБОРОБА

## Труд земледельца – основа жизни села

### Уважаемые работники и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Сегодня мы чествуем пахарей, животноводов, агрономов, механизаторов, комбайнеров и овощеводов. Всех, кто живет и работает в селе, вносит вклад в развитие агропромышленного комплекса области, в обеспечение продовольственной безопасности страны.

Сегодняшние успехи региона в растениеводстве и животноводстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, в социальном развитии села подкреплены конкретными делами. Реализуются крупные инвестиционные проекты, строятся дороги и водопроводы, возводятся школы, спорткомплексы, открываются ФАПы и детсады. В результате улучшается качество жизни людей. В этом – главный залог процветания села, которое прирастает новыми трудовыми династиями, сохраняющими преемственность поколений.

Мы видим, что авторитет Саратовской области как ведущего аграрного региона постоянно растет. В этом году на нашей территории прошли значимые мероприятия федерального масштаба – аграрный форум «ЕДИНОЙ РОССИИ» и финал Всероссийских сельских спортивных игр.

Но самым важным событием, настоящим подарком к 80-летию области стали итоги страды. С полей собрано более четырех миллионов тонн зерна. В Год хлебороба мы смогли добиться рекордной урожайности за всю историю саратовского агропрома – в среднем 21 центнер с гектара. Это ваша заслуга, дорогие земляки, это наша общая победа!

Спасибо за ваш труд, верность избранному делу и любовь к родной земле! Здоровья, семейного благополучия, домашнего комфорта и уюта! Пусть все задуманное свершается! С праздником!

В. РАДАЕВ,  
губернатор Саратовской области.

### Уважаемые работники агропромышленного комплекса области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство одна из важнейших отраслей экономики нашего региона, а труд людей, занятых в этой сфере, основа благосостояния Саратовской области и России в целом.

Вы обеспечиваете продовольственную безопасность страны. Это нелегкое дело. Зачастую работать приходится в сложных природных и климатических условиях, не жалея себя. Но вы, несмотря ни на что, делаете все возможное для обеспечения жителей области продуктами питания. Особенно актуальной данная задача становится в сложившейся экономической ситуации, когда необходимость импортозамещения стала важнейшей целью во всех сферах деятельности.

Наш регион традиционно считается сельскохозяйственным, поэтому со стороны областной власти развитию агропромышленного комплекса уделяется особое внимание. Депутаты областной Думы разрабатывают и принимают законы, направленные на финансовую помощь хозяйствам, снижение кредитного бремени предпринимателей, предоставление льгот и выплат молодым специалистам, развитие социальной инфраструктуры села. Проводится дифференцированная поддержка сельхозтоваропроизводителей, что особенно важно для

сельских тружеников Саратовской области, выращивающих урожай в зоне рискованного земледелия. Мы высоко ценим ваш нелегкий труд, преданность своему делу, любовь к родной земле и надеемся, что общими усилиями нам удастся вывести сельское хозяйство региона на современный, качественно новый уровень.

Желаю вам здоровья и успехов во всех начинаниях, а вашим семьям стабильности, достатка и благополучия!

В. КАПКАЕВ,  
председатель Саратовской областной Думы,  
руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

### Уважаемые работники сельского хозяйства района!

От всей души поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Ваш благородный труд, самоотдача, любовь к родной земле направлены на укрепление экономики России и развитие благосостояния нашего государства.

На плечах тружеников сельскохозяйственной отрасли лежат большая ответственность и важная задача по обеспечению населения качественным продовольствием. Достижение хороших результатов – это итог слаженной работы ученических и сельхозтоваропроизводителей. Благодаря нашим совместным усилиям регион славится качественной молочной и мясной продукцией, хлебобулочными изделиями, зерновыми, бобовыми и злаковыми культурами. Многое было бы невозможно без адресной поддержки правительства, губернатора и депутатского корпуса. Только вместе мы сможем сохранить позитивную динамику развития и занять лидирующие позиции в мировой экономике.

Всем работникам сельского хозяйства хочется пожелать здоровья, счастья, новых трудовых достижений и побед. С праздником!

Н. КУЗНЕЦОВ,

депутат областной Думы, председатель комитета Саратовской областной Думы по аграрным вопросам.

### Уважаемые труженики сельского хозяйства, работники перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Нет почетнее труда, чем возделывать землю и растильть хлеб. И успеха здесь может добиться только тот, кто искренне любит свою землю и предан делу всей душой. Именно такими людьми гордится сельскохозяйственная отрасль Федоровского района. Ваш профессионализм и преданность избранному делу заслуживают глубокого уважения и признательности.

Сегодня у нас в районе и регионе есть все необходимые условия, чтобы сельскохозяйственная отрасль вышла на современный уровень, стала привлекательной для инвесторов, внесла достойный вклад в развитие социально-экономического потенциала Саратовской области.

В этот праздничный день я благодарю вас за нелегкий, но необходимый труд и от всей души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов! Пусть вам всегда и во всем сопутствует удача!

А. ГРЕЧИХО,  
глава администрации района.



6 октября в г. Москва проходила XVIII российская агропромышленная выставка «Золотая осень-2016».

В состав делегации Саратовской области вошли руководители крупных сельскохозяйственных предприятий Федоровского района Л.В. Федченко, А.А. Гридавос, О.А. Собачко.

Выставка проходила в двух павильонах - на ВДНХ и в экспоцентре, - рассказывает руководитель СХП «Заволжский» Л.В. Федченко, - количество представленной отечественной и зарубежной техники значительно превышало уровень 2015 года. Это говорит о том, что российские предприятия работают на полную мощность, несмотря на западные санкции. Не менее разнообразно было представлено племенное животноводство и птицеводство. В ходе шестичасового общения с менеджерами предприятий - производителей почвообрабатывающих машин, зерносушилок, современных тракторов и комбайнов получено много полезной информации, наложены деловые контакты». Особенно интересовали наших представителей агробизнеса кукурузоуборочные комбайны и сушилки. Видимо взгляд аграриев в следующем году будет обращен в сторону перспективной культуры – кукурузы.

7 октября по итогам XVIII российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2016» правительство Саратовской области отмечено Гран при и Дипломом за вклад в развитие выставки. Награду из рук организаторов выставки получила ми-

С. КУЗЬМИЧЕВА.

### РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

## В рамках соглашения с Москвой

6 октября на Театральной площади г. Саратов состоялась церемония вручения автобусов, которые поступили в регион в рамках соглашения между правительством Саратовской области и мэрией г. Москвы. Договоренности были достигнуты благодаря помощи нашего земляка, спикера Государственной Думы РФ В.В. Володина. В церемонии участвовали губернатор Саратовской области В.В. Радаев, министр транспорта и дорожного хозяйства региона Н.Н. Чуриков, глава администрации г. Саратов В.В. Сараев, главы администраций 14 районов области и г. Саратов и водители, которые будут водить автобусы по дорогам города и области. Всего область получила

30 автобусов малой вместимости «Фiat Дукато».

На церемонии вручения Валерий Радаев отметил:

«Не так часто бывает, что мы сразу 30 автобусов передаем нашим муниципальным районам.

Хочу подчеркнуть особое значение мероприятия. Напомню, совсем недавно мы в рамках проекта партии «Единая Россия» при поддержке Вячеслава Володина вручали

более 100 автомобилей скорой помощи, более 50 автомобилей для перевозки детей. По второму этапу осталось вручить 40 «скорых» и 40 автомобилей для детей.

В рамках соглашения, которое было подписано с Москвой, мы

уже получили 22 машины скользкой помощи, которые сегодня работают и в Саратове, и в ряде муниципальных районов.

Мы получили 40 единиц спецтехники и получим еще 46.

Сегодня мы вручаем 30 автобусов. Я поручил министру Николаю Чурикову передать машины именно в районы области. Почему? Люди очень часто обращаются, говорят, что не

могут доехать до районных центров или до Саратова. Теперь эта проблема будет решена.

Важно, что сегодня здесь присутствуют главы администраций районов. Мы начинаем развивать сельский туризм, попрошу обратить на это особое внимание.

Этим мероприятием мы не заканчиваем поддержку муниципальных образований, а только

ко начинаем. Хотелось бы, чтобы вы правильно распорядились этим транспортом».

Директор ОАО «Межгородтранс» Михаил Любарский, который получил семь автобусов, поблагодарил главу региона и рассказал о характеристи-



ках автобусов.

«Сегодня для области – знаковое событие. Вручается микроавтобусы. Они - не новые, но в хорошем состоянии, обладают большим запасом хода и еще долго будут работать на дорогах региона. Автобусы оснащены беспрецедентными для области опциями. Они оснащены системами кондиционирования, видеонаблюдения, электронными

табло, автономной системой пожаротушения. Со своей стороны мы обещаем, что приложим все усилия, чтобы обеспечить качественную и безопасную перевозку пассажиров», - сказал Любарский.

По материалам региональных СМИ.



## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Праздник спорта и здоровья

На стадионе школы №2 р.п. Мокроус состоялся традиционный спортивный праздник «Спорт и здоровье». Т.В. Авдеева, учитель физической культуры



туры открыла мероприятие и поздравила всех участников соревнований, пожелав всем успехов и удачи. И вот наступил самый ответственный момент - на старт вышли команды, каждая из которых состояла из учащихся 2-9 классов, её капитанами были однаждца-



Участвуя в эстафетах, дети почувствовали себя большой единой семьей, потому что рядом плечом к плечу в одной команде состязались старшие и младшие, и все старались помочь и не подвести друг друга. Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собраным, ловким и находчивым.

Жюри подвело итоги соревнований, и все команды в номинациях были награждены почетными грамотами, получили сладкие призы, отличный заряд бодрости и много положительных эмоций.

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

**С. ЧУПРИКОВА,**  
заместитель директора  
по воспитательной работе.

зованными. Все этапы состязаний проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Ничто так не сближает детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашей школе стало традицией проведение спортивного праздника в рамках недели «Здорового образа жизни».

Состязания включали в себя несколько видов спортивных конкурсов. Учащиеся 1-4 классов (кл. рук. А.Н. Бабенкова, С.А. Шубаркина, Г.И. Кутисова, М.В. Мятгак) распределились на три команды. Все стремились быть первыми, старательно выполняя задания. Сначала ребята в стихотворной форме дружно представили названия своих команд и девизы.

Участники боролись за первенство в десяти разных эстафетах. Трудности не испугали юных спортсменов. Все старались принести очки своей команде. Одна эстафета сменялась другой. Школьники состязались в быстроте, ловкости, командной сплоченности. В финале - почти одинаковые результаты, и это изрядно «ощекотало нервы» болельщикам, да и самим участникам. В заключение прошел конкурс по перетягиванию каната.

Победители были награждены грамотами. Ребята провели этот день весело и с пользой для своего здоровья.

Будут новые соревнования и новые победители. Но самое главное, что дети дружат со спортом. «Весёлые старты» воспитывают в детях чувство коллективизма и доброжелательности, укрепляют здоровье, пропагандируют здоровый образ жизни. И с каждой новой игрой будет видно, как совершенствуется мастерство ребят, они растут сильными и здоровыми.

**Ученический совет  
МОУ СОШ с. Еруслан.**

тиклассники. Ключевое условие участия - быть приверженцем здорового образа жизни.

Программа соревнований была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы-эстафеты, в которых участники состязаний смогли проявить свои спортивные навыки. Результат каждой команды зависит от их сплоченности и органи-

## ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

## С “Солнышком” тепло

В День дошкольного работника детский сад «Солнышко» с. Федоровка принял поздравления и подарки еще и по случаю своего сорокалетия. Как и принято, на юбилей пригласили самых близких людей и добрых друзей: ветеранов, родителей, педагогов Федоровской средней школы, коллег из с. Воскресенка, спонсоров. Многие пришли с цветами и самыми теплыми



Общую радость с коллективом детского сада пришли разделить глава Федоровского МО С.В. Терсин и директор школы С.В. Сиротинина. С юбилеем поздравили родной детский сад выпускники разных лет. Трогательные, а иногда и озорные номинации воспитанников не оставили равнодушными никого из гостей.

Проходят годы, малыши взрослеют. Многие из выпускников детского сада «Солнышко» теперь стали учителями, врачами, предпринимателями, трудятся в сельском хозяйстве и уже сами водят в детский сад своих детей и даже внуков. Пусть и дальше в этой замечательной стране детства под

названием «Солнышко» царят творчество, доброта и любовь!

**Н. АНАТОЛЬЕВА.**



поздравлениями в адрес работников детского сада и воспитанников.

Поздравил коллектив детского сада и вручил ценный подарок первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов.

В своем приветственном слове начальник управления образования Е.Г. Борисова отметила, что детский сад имеет замечательное свойство – окрашивать мир ребенка в радостные и яркие тона, и поблагодарила сотрудников дошкольного учреждения за труд и терпение, за любовь, которую они ежедневно дарят детям.



## СПОРТ

## Первенство области по футболу

Юношеская команда «Штурм» р.п. Мокроус провела четыре матча второго круга первенства Саратовской области по футболу. В двух выездных встречах наши мальчики уступили сильным командам ДЮСШ (г. Энгельс) и



«Сокол-1» (г. Саратов). Домашние матчи с командами «СДЮСШОР» (г. Балаково) и «СДЮСШОР-14» (г. Саратов) для нашей команды сложились более удачно. Сидящий в первенстве области на втором месте командой из г. Балаково юные футболисты р.п. Мокроус смогли проявить все свои лучшие качества и в упорной борьбе одержать победу в тяжелейшем поединке со счетом 2:1. Победные мячи на счету Владислава Сучкова и Владислава Авдеева. Хочется отметить, что это всего второе поражение балаковской команды в первенстве. Первое поражение они потерпели от лучшей команды области «Сокол-1» (г. Саратов). Матч с командой «СДЮСШОР-14» Салют прошел с инициативой наших мальчишек, они много атаковали. Только в первом тайме игры штурмовцы двенадцать раз били по воротам соперника. Итог первого тайма 0:0. Во втором тайме характер игры не изменился. Наши футболисты активно атаковали ворота. К разочарованию сорвавшихся болельщиков матч закончился ничьей – 0:0, при полном подавляющем преимуществе нашей команды. В результате штурмовцы в этой встрече недосчитались двух очков, а команда г. Саратов приобрела одно.

До окончания первенства области по футболу среди юношеских команд сезона 2016 года нашим футболистам осталось провести четыре матча. Два из которых на выезде с командами г. Саратов - «СДЮСШОР - 14 Торпедо» и «Сокол - 3» и две домашние встречи с соперниками «Звезда» (г. Энгельс) и «Сокол - 1».

## Победы «Союза»

На саратовском стадионе «Молодость» прошли очередные матчи второго круга первенства Саратовской области по футболу среди ветеранов. Команда «Союз» Федоровского района встречалась с командой г. Саратов «Фортуна» и одержала убедительную победу со счетом 5:0. Затем наши ветераны встречались с командой «Волга» (г. Саратов), и вновь команда «Союз» праздновала успех. Первая половина матча прошла в равной борьбе. И лишь в конце первого тайма после красивой комбинации нападающий «Союза» Вадим Николенко открывает счет в матче. В самом начале второго тайма футболисты «Волги» сравнивают счет - 1:1. После пропущенного мяча ветераны «Союза» набирают темп в игре и берут инициативу в свои руки, проводя на ворота соперников атаку за атакой. Итогом активной игры наших футболистов становятся четыре безответных мяча в ворота соперника - 5:1. Два мяча на счету Александра Кнора, по одному забили Евгений Васильев и Вадим Николенко.

Одержав очередные победы, команда «Союз» на сегодняшний день занимает третье место в первенстве области по футболу среди ветеранов. Нашей команде осталось провести до окончания первенства сезона 2016 года три встречи с командами «Алмаз», «Заря» и «Грант» (г. Саратов). Уже сейчас можно сказать, что по очкам футболисты «Союза» как минимум будут третьями в первенстве области. При удачной игре в оставшихся матчах «Союз» может подняться на второе место. Для этого необходимо одержать все три победы с очень сильными соперниками из г. Саратов.

6 октября в рамках первенства Саратовской области по футболу среди ветеранов на стадионе «Молодость» г. Саратов команда «Союз» Федоровского района встречалась с командой «Алмаз» (г. Саратов) и одержала убедительную победу со счетом - 5:0. Мячи забили Вадим Николенко (2), Александр Кнор (2) и Анатолий Фоминых (1). 13 октября команда «Союз» проводит предпоследнюю игру в рамках первенства области сезона 2016 года с командой «Грант» (г. Саратов), лидирующей на сегодняшний день в первенстве области по футболу среди ветеранов.

## Упорная игра

В спортивно-оздоровительном комплексе «Родничок» (г. Саратов) прошел турнир по мини-футболу среди ветеранов, приуроченный к 70-летию газопровода Саратов-Москва. В турнире приняли участие пять команд: «Газпром трансгаз Саратов»-1, «Газпром трансгаз Саратов»-2, «Газовик» р.п. Александров-Гай, «Монолит» р.п. Степное и наша команда «Союз». В ходе проведенных встреч «Союз» занял второе место в групповом турнире, а в матче за третье место встретился со второй командой «Газпром трансгаз Саратов». Матч получился интересным для болельщиков. В начале встречи хозяева площадки, футболисты команды «Газпром трансгаз Саратов», открыли счет в матче. На что наши ветераны ответили точным



ударом в исполнении Вадима Николенко. 1:1 - итог первого тайма. Во втором тайме вновь хозяева площадки выходят вперед - 1:2. Ветераны «Союза» усиливают игру в атаке и в середине второй половины встречи сравнивают счет в матче, гол на счету Гария Скубакова - 2:2. Когда до конца матча оставалось две минуты, и обе команды мысленно готовились к пробитию послематчевых шестиметровых ударов, футболисты команды «Союз» допустили непростительную оплошность вблизи своих ворот и пропустили третий мяч - 2:3.

Досадное поражение с минимальным счетом оставляет наших ветеранов за бортом призеров турнира, у наших футболистов только четвертое место. В финальной встрече дня команда «Газпром трансгаз Саратов»-1 одержала убедительную победу над ветеранами команды «Монолит» со счетом - 5:1.

**А. ЧЕРНОБУК.**



СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

## Поддержка на оплату ЖКУ



С ноября 2015 года социальная поддержка на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Саратовской области предоставляется в форме ежемесячной компенсации расходов.

Структура ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг включает в себя льготирование платы за жилое помещение, коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Объем социальной поддержки на оплату ЖКУ для каждой льготной категории установлен соответствующим федеральным или региональным правовым актом.

Одним гражданам предоставлена льгота по оплате всех жилищно-коммунальных услуг, другим по оплате только жилья и/или капитального ремонта или коммунальных услуг.

Расчет ежемесячной компенсации расходов на оплату ЖКУ производится каждому льготнику индивидуально на основании документов или сведений ресурсоснабжающих организаций подтверждающих оплату услуг (согласно выставленному счету).

Компенсация назначалась гражданам на три месяца, а с сентября 2016 года будет назначаться на шесть месяцев вперед, в форме аванса.

**Администрация ГАУ СО ЦСЭН Федоровского района.**

Постановлением от 30 июня 2016 года №28/1 Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области, установить для потребителей ЖКПК “Водолей” тариф на техническую воду с 15 июля 2016 года по 30 июня 2017 года 30,79 рубля.

С 1 июля 2017 года по 31 декабря 2017 года 32,09 рубля.

**С. ДАРЕНСКИЙ,**  
председатель ЖКПК “Водолей”, с. Еруслан.

Выражаем слова благодарности ПАО “Саратовэнерго”, семьям Гимингер, Руденко, Чернобук, Касьяновым, соседям, родным, близким, друзьям, работникам кафе “33 ступеньки” за оказание помощи в похоронах нашего дорогого мужа, папы, дедушки КРЕМЕР Андрея Андреевича.

**Родные покойного.**

Выражаем слова благодарности коллективу ГУЗ СО “Федоровская районная больница” и главному врачу Е.П. Андрееву, коллективам Советского районного суда Саратовской области, Мокроусского ЛПУМГ и начальнику В.А. Амельченко, Мокроусского отделения охраны, друзьям, соседям, родным и близким, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах мужа, папы, дедушки ТКАЧЕНКО Анатолия Алексеевича.

**Родные покойного.**



**р.п. Мокроус,  
КОСЕНКО  
Эмилии Эбергардовне**



По мере поступления фактических сведений об оплате, размер выплаченной компенсации перерасчитывается в большую или меньшую сторону 2 раза в год: в августе – за январь-июнь текущего года, в феврале – за июль-декабрь предыдущего года, и соответственно производится доплата или удержание из текущих выплат.

Размер компенсации зависит от нескольких факторов:

1) передача льготниками показаний индивидуальных приборов учета организаций-поставщикам жилищно-коммунальных услуг в установленные сроки; 2) своевременное внесение платы за потребленные жилищно-коммунальные услуги; 3) поступление в органы социальной защиты населения актуальных сведений о произведенной оплате от уполномоченных организаций.

Частичное внесение гражданином платы за потребленные жилищно-коммунальные ресурсы уменьшает размер назначенный ему компенсации расходов на оплату ЖКУ. Полное невнесение платы влечет приостановку выплаты компенсации.

При предоставлении гражданином в орган социальной защиты населения документов, подтверждающих внесение платы за выставленные ему счета (погашение долга за ЖКУ), производится корректировка назначенной ранее компенсации расходов на оплату ЖКУ в большую сторону.

**Администрация ГАУ СО ЦСЭН Федоровского района.**

**Свадебный салон “Никон”**

ПРОКАТ, ПРОДАЖА.  
Свадебные платья, аксессуары.

Все необходимое для торжества.

Живые цветы.

Тел. 89271229901.

г. Красный Кут, ул. Пролетарская, д. 26



### С благодарностью

Я всегда восхищаюсь людьми, которые делают добрые дела, думают о других, о своей малой родине. Многие со мной соглашаются, что к таким людям относится Сергей Иванович Кураев.

Сергей Иванович регулярно оказывает помочь учреждениям культуры района на проведение различных праздников и мероприятий. Это и новогодние мероприятия, и «День пожилого человека», и многие другие. Не забывает он и о своих ветеранах торговой отрасли - вручает подарки к праздникам. Ведь людям старшего возраста ничего сверхъестественного не надо, только немного внимания и уважения.

Пусть все хорошее, что исходит от вас вернется к вам сторицей. Здоровья, удачи и благополучия!

**С уважением, пенсионеры с. Калуга и С. Бондарчук, директор Калужского СДК.**

Выражаем слова благодарности председателю совета ПО Мокроусское, депутату Муниципального Собрания района С.И. Кураеву за оказание материальной помощи в проведении праздника “Дня мудрого человека”. Желаем вам здоровья и успехов во всем!

**Совет ветеранов с. Еруслан, Л.В. Горкун, И. Нам, П.Ш. Амалаева.**

Выражаем слова благодарности медработнику ФАПа с. Первомайское В. Ионовой, терапевту ЦРБ О.А. Балог за оказание медицинской помощи, а также Р. Салыховой, М. Макасовой, Л. Манько за внимание и заботу. Желаем всем здоровья и благополучия!

**Нурлан и Ирина Савгобаевы.**

**Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.**  
**УЧРЕДИТЕЛИ:** Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

**Издатель:**  
**МУП «Редакция газеты «Вперед».**  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.  
**Факс:** 5-01-30.  
**e-mail:** Vpered-M@yandex.ru  
**сайт:** http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.  
**Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.**  
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком “Реклама”, несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 10.10.16 г.:  
по графику в 15.00,  
фактически в 15.00.  
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.  
За качество фотографий типография ответственности не несет.  
Тираж 2484. Заказ 4454.

## “ВПЕРЕД”

# Поздравления



счастья,  
широки, изобилия, добра,  
Чтоб сегодня жилось интересней,  
Чем минутой назад,  
Чем вчера.  
Чтоб в душе теплота не угасла,  
Чтобы сердцу стучать да стучать,  
И такого огромного счастья,  
Чтоб руками его не обять!  
**Сын, сноха, внук Виктор.**

**ГОЛОЛЕНКОВОЙ  
Наталье Ивановне**

поздравляю с юбилеем!  
Достатка, радости  
и счастья  
Тебе желаю от души.  
Пусть обойдут тебя  
ненастья,  
Года здоровьем будут  
хороши!  
Пусть в делах всегда  
и всюду  
Тебе сопутствует успех,  
И сегодня, в праздник  
светлый,  
Будь счастливей всех!  
**Мама.**

**ПРОКОПЦУ  
Сергею Николаевичу**

Дорогого, любимого сыя  
поздравляю с юбилеем!

Желаю добра и света,  
Много теплых и радостных  
дней,

Пусть душа твоя будет  
согрета  
Добрый чувством родных  
и друзей!

**Теща.**

**с. Семёновка,  
ДАВЫДЕНКО  
Анне Михайловне**

Дорогую, любимую жену,  
маму, бабушку поздравля-  
ем с юбилеем!

Мы любим тебя, родная!  
Живи долго, бед не зна,

Легко, радостно, светло.  
Нам с тобою повезло -

Твои руки так надежны,  
А советы так важны!

Пусть судьба тебе пошлет  
В этот юбилейный год

Много бодрости и силы,  
И всегда пусть будут миль,

Словно праздника огни,  
Жизни радостные дни!

**Муж, дети, внуки.**

**И**